

只讲成绩不谈问题 空话套话又长又臭 俄总统发飙:烦死人,这种会以后别开了

□据《中国日报》《都市快报》

俄罗斯总统梅德韦杰夫,这两天比较烦,比较烦。
一是参加一场会议,遭遇政府部长们喋喋不休空谈,让他暴怒;二是一场劫机未遂事件,让人惊出一身冷汗;还有就是俄罗斯目前的严重高温干旱以及仍未扑灭的山林大火……

■发飙

讲空话套话 请上电视 开会只能谈问题和对策

老虎不发威,当它是病猫。
俄新社报道,俄总统梅德韦杰夫7月29日在克里姆林宫举行的国家专项委员会会议上大发雷霆,怒斥与会的部长级官员。
梅氏当时先听了数位部长发言,就发火了。他说,政府部长的长篇大论式报告,只讲成绩和计划,不谈问题和解决问题的办法,“根本没法听,烦死人了!”他要求发言者言简意赅,切中主题。
没想到,随后发言的俄联邦地区发展部部长巴萨尔金,又讲了大约10分钟。

梅氏再次怒斥:“所有人都在说着同样的话。计划当然是好的,但是政府会议只能谈问题和对策。如果只讲计划,那么请到电视上去说出自己想做的一切。如果今后还像今天这样的话,就不要再开会!”
接着,梅氏让俄农业部长叶莲娜发言。叶莲娜请求梅氏,让她讲一下她主管领域的“正面成果”。
梅氏立即插嘴:“我们知道这些正面成果,副总理茹科夫也说了。”
就这样,叶莲娜把原先准备的发言“吞回了肚子”。

当面怒斥还不够 写微博继续痛批

梅氏震怒,不是第一次,也不会是最后一次。
当天的会议结束后,梅氏登录自己的微博发布信息继续批评官员。
他说,政府官员们“说得太多了,我却没听到有关实际行动和解决问题的内容。非常遗憾,这样工作不行”。他指出,这次会议要讨论非常重要的问题,“但无法让人听得进去”。
梅氏说,有足够耐心看完这次会议电视转播的人,都能得出这种结论。他提醒政府部门,必须加快解决科学家住房保障问题,“如果

我们希望自己的国家有一个正常的未来,不想让所有人才都流失,现在就应当为此而努力”。
梅氏当总统后,曾多次公开批评官员的官僚主义、贪污腐化作风。比如去年9月,梅氏怒斥“贪腐官员正控制着整个俄罗斯,必须铲除”。去年10月,他狠批俄富豪“习惯贿赂,助长官员腐败”。今年5月,俄国家杜马(议会下院)表决法案,450个议员中只有88人到场,缺席议员请人代为投票。梅氏说:“我都惊呆了。让我们立法,让那些缺席者去别的地方呆着。”



梅德韦杰夫:“根本没法听,烦死人了!”

■劫机

劫机犯要跟普京通话 特种部队两小时摆平

当地时间7月29日15时45分,俄首都莫斯科多莫杰多沃机场,40岁男子巴克耶夫劫持了一架客机。
这架客机载有98个乘客和7个机组人员,它从北高加索地区的矿水城飞往莫斯科,途中遭到劫持。客机降落后,机场工作人员将它拖至紧急停机坪。
巴克耶夫的家在矿水城,他劫机后一直要求与俄安全部门官员和媒体记者见面。他开出了释放人质的条件:跟俄总理普京通电话,讨论车臣共和国局势。
劫机发生后,俄内卫部队特种作战成员赶到机场。随后,客机上乘客抱怨身体不适,巴克耶夫同意医护人员登机为这些乘客治疗。

于是,特种部队成员化装成医护人员登机,并迅速制服没有携带武器的巴克耶夫。劫机事件持续了大约两小时,没有造成人员伤亡。有报道说,这是俄民用航空历史上最快的解救行动。
巴克耶夫劫机的动机尚不清楚。有分析说,巴克耶夫来自自动乱的北高加索地区,不排除劫持事件与恐怖组织有牵连。
反劫机成功的内卫部队,隶属俄内务部,主要由地方卫戍部队和特种部队组成,负责应对突发事件、反恐以及保卫重要机构和设施等。俄政府非常重视加强内卫部队建设,为其配备了多种先进武器装备,包括轻型武器、装甲车和直升机等。

■大火

40年来最严重旱灾 山火至少致死25人

本月以来,俄罗斯大部分地区遭遇异常高温天气。7月29日,莫斯科最高气温达到39℃,比史上同期最高温度还要高1℃。
俄气候问题专家说,俄今夏遭遇了近40年来最严重旱灾。目前,俄27个地区因高温干旱宣布进入紧急状态。预计,俄至少有1030万

公顷耕地上的农作物绝收。
俄紧急情况部次日说,连日高温无雨天气,引发俄中部山林大火不断蔓延,已造成至少25人死亡,数百幢房屋被烧毁,数千人无家可归。
俄总理普京7月30日飞抵火灾重灾区——俄中部下诺夫哥罗德

地区,指导救火抗灾,安抚灾民。他说,民众认为一些市镇领导在抗灾中存在不力行为,这些领导应解职。
俄总统梅德韦杰夫已下令国防部派兵参与灭火救灾,要求有关部门尽快为灾民修建住房,他还要求各地对高温干旱引起的自然火灾采取预防措施。

洛陽網
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛陽人的網上家園
 点击生活 服务无限

地址: 洛陽新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618